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SOLUTION DES QUESTIONS 4 0 8 ET 4 0 9 .
(voir t. XVI, p. 402);

Question 408.
Faisant

le déterminant ayant deux lignes -égales s'annule; donc
D a pour facteur at ; on démontre de même qu'il a pour
facteur a2, etc 5 d'ailleurs les exposants ne peuvent dé-
passer l'unité; donc

D = tf, a7, . . an;

on voit aussi que le coefficient est 1.



Faisant

( ' 9 ' )

Question 409.

on revient au déterminant précédent-, donc il existe un
terme a^azah... an. Faisant ensuite

on obtient le terme a t Ö 3 a k . . .#„, et ainsi de suite.


